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V Návštěvnickém centru Graselových stezek ve Slavonicích přivítali dvoutisícátého návštěvníka! 

Mapy, knihy, suvenýry, úsměvy a gratulace odměnily ve čtvrtek 28. července v 15 hodin odpoledne jubilejního 2tisícího návštěvníka. Návštěvnické centrum Graselových stezek je letošní novinkou ve službách Slavonické renesanční, o.p.s. a je v provozu od května 2011 (o víkendech), v denním provozu od července. 

„Pan Igor Murárik a paní Eva Blažková se právě vrátili z prohlídky Slavonic s naší průvodkyní „Graselovou milou“ a připravená minioslava je překvapila. Doufáme, že příjemně.“ Sděluje s úsměvem ředitelka Olga Žampová. „Z rukou průvodkyně Jiřiny Markové převzali dárkovou tašku, ve které byly mapy, pohledy a suvenýry Graselových stezek a knihy, které naše organizace vydala.“   
 
Sami oslavenci se podělili o svůj dojem „Originální prohlídku města s Graselovou milou jsme si, navzdory deštivému počasí moc užili. Zavedla nás do míst, kam by nás nenapadlo zajít a dozvěděli jsme se mnoho zajímavého nejen o Graselových fintách, ale i o historii města“ sdělují „ určitě všem prohlídku doporučujeme a nikdo se nemusí bát, Graselova milá je počestná žena.“ 

Prohlídka města s Graselovou milou patří do nabídky pravidelných služeb Návštěvnického centra.  Kostýmovaná průvodkyně - „Graselova milá“ Vás při procházce centrem města Slavonice seznámí s Johamen Georgem Graselem, se zajímavostmi jeho loupežného života ve městě a zdejším kraji. Témata i trasy prohlídek jsou odlišné, podle toho, která ze tří průvodkyň provádí. 

Prohlídky v červnu a září – soboty a neděle vždy ve 14 hodin, v červenci srpnu – denně (mimo pondělí) ve 14 hodin,doba prohlídky cca 50 minut

Návštěvnické centrum Graselových stezek je ve Slavonicích otevřeno v červenci a srpnu denně v čase 9 – 18 hodin. Pro návštěvníky města i stálé obyvatele nabízí informace a servis především v souvislosti s výletními okruhy pěších Graselových stezek na česko – rakouském pomezí – mapy, knihy, pohledy, suvenýry, služby průvodců, atp. Dále veřejný internet, tisk, kopírování, laminaci a kroužkovou vazbu. Návštěvnické centrum sídlí na dolním náměstí Míru ve Slavonicích. 


Graselovy stezky jsou projektem v oblasti rozvoje šetrné turistiky, který od roku 2003 přispívá ke společenskému i ekonomickému oživení venkovského slavonického regionu. Od roku 2003 bylo vyznačeno 8 výletních okruhů kolem měst a obcí Česko – rakouského příhraničí  - v okolí Slavonic, Nových Syrovic, Vratěnína, Nové Bystřice, Českého Rudolce a v Rakousku výletní okruhy Graselových stezek kolem Dobersbergu, Karlsteinu a Raabsu.  Idea projektu Graselovy stezky vychází ze snahy zpřístupnit – zviditelnit (ale zároveň nezdevastovat!) = citlivě interpretovat místní dědictví z dob (přelom 18. a 19 století), kdy v kraji pobýval, loupil a skrýval se Johan Georg Grasel, jehož jméno dalo vzniknout hanlivému označení „grázl“. V roce 2004 získal projekt „Graselovy stezky“ ocenění české národní ceny Heritage Award 2003 za přínos k ochraně kulturního a přírodního dědictví a komunitní spolupráci. 

INFO: web Slavonické renesanční, o.p.s. - www.zdrojslavonice.cz, 
Web projektu Graselovy stezky - www.grasel.eu
Slavonická renesanční, obecně prospěšná společnost, mail: info@zdrojslavonice.cz









